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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA  
 

 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, nas 
dependências da Casa de Cultura Nelson Gomes do Município de Monteiro Lobato, 
atualmente sediando o Legislativo Municipal, teve início a 1ª (primeira) Sessão Extraordinária 
da 19ª (décima-nona) Legislatura. A Presidente da Mesa Diretora Vereadora Sabrina 
Aparecida Medeiros solicitou ao Primeiro-secretário da Mesa, a verificação da presença dos 
Vereadores. O Vereador Carlos Renato Datti Prince registrou a presença de todos. Sob 
quórum Regimental, a Presidente declarou aberta a Sessão. Após a leitura de um trecho da Bíblia 
conforme costume desta Casa de Leis, a Presidente convidou os presentes a se posicionarem 
respeitosamente para a execução do Hino Nacional. Em seguida, a Presidente informou que a 
Sessão tem como objetivo deliberar somente sobre a matéria para a qual foi convocada, 
conforme determina a Lei Orgânica Municipal. Sendo assim, informou que a Sessão tem por 
objetivo a realização da Composição das Comissões Permanentes com a eleição dos membros, 
conforme estabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal. Solicitou ao Secretário a leitura 
da Seção II do Regimento Interno do Legislativo Municipal - Das Comissões Permanentes - 
Artigos 49 ao 54 que estabelecem as normas para a composição das Comissões Permanentes e 
regras quanto à votação, para eleição dos seus membros. A Presidente suspendeu a Sessão por 
15 (quinze) minutos para que os Vereadores pudessem realizar a composição das Comissões. 
Findo o prazo, a Presidente solicitou ao Secretário a leitura da chapa elaborada que comporá as 
Comissões Permanentes para o biênio 2025/2026. Em seguida, a Presidente colocou em 
Discussão e Votação a chapa elaborada que foi aprovada em votação nominal, por 
unanimidade de votos dos Vereadores presentes. A Presidente informou que, não havendo 
outra chapa e estando todos os Vereadores de acordo com a chapa apresentada, ficam as 
Comissões constituídas da seguinte forma: Comissões Permanentes do Legislativo Municipal 
para o biênio 2025 e 2026: Comissão de Constituição e Justiça: Carlos Renato Datti Prince, 
João Francisco da Silva e Kurt Eugênio Greiner. Comissão de Finanças e Orçamento: Allan 
Rached Azevedo, Edjelson Aparecido de Souza e José Donizeti Pereira. Comissão de Ética e 
Interesse Público: Aloísio Aparecido dos Santos Barreto, Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
e Sabrina Aparecida Medeiros. A Presidente informou que as Comissões têm um prazo de 3 
(três) dias úteis para eleger seu Presidente e Vice-Presidente.  Findo esse expediente, a 
Presidente solicitou ao Secretário a leitura da Ementa e Justificativa do Projeto de Resolução nº 
01/25, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que dispõe sobre a mudança 
temporária para a realização das reuniões e Sessões Plenárias do Legislativo Municipal de 
Monteiro Lobato, protocolado para tramitação Legislativa. A Presidente encaminhou o referido 
projeto às Comissões Permanentes para análise e emissão de Parecer. Findo o expediente e não 
havendo mais nada a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão Legislativa. Para constar, Eu, Vereador Carlos Renato Datti Prince, Primeiro -Secretário, 
lavrei a presente ata. Sala das Sessões, em 3 de fevereiro de 2025. 

 
________________________________ 

Vereadora Sabrina Aparecida Medeiros 
- Presidente da Câmara – 

 
___________________________ 

Vereador Carlos Renato Datti Prince 
- Primeiro-Secretário - 
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